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 Број погинулих у експлозији гаса у руднику угља у граду Чангжи, у провинцији
Шанси на северу Кине, порастао је на 90, док се девет особа још увек води као
нестало, саопштиле су локалне власти, преносе кинески медији. Акција спасавања и
даље је у току, а спасилачке екипе настављају интензивну потрагу и рад на месту
несреће. Кинески председник Си Ђинпинг наложио је темељну истрагу о узроцима
експлозије и утврђивање одговорности у складу са законом. Кинеска новинска
агенција Синхуа пренела је да су одговорна лица из компаније која управља
рудником „Тонџоу групе” приведена.

  

Несрећа се догодила у петак у 21.43 по локалном времену у руднику угља Љушењу у
округу Ћињуан у Чангжију, где се у том тренутку под земљом налазило укупно 247
радника. Кинески председник Си Ђинпинг је, како наводи Синхуа, затражио да се уложе
максимални напори у спасавање несталих рудара и лечење повређених, као и да се
адекватно санирају последице несреће.

  

Си Ђинпинг је нагласио да власти широм Кине морају да извуку поуке из ове несреће, да
остану опрезне када је реч о безбедности на раду и да појачају мере за откривање и
уклањање потенцијалних ризика како би се спречиле велике несреће.
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Председник Вучић и министар Дачић упутили саучешће

  

Председник Александар Вучић упутио је телеграм саучешћа председнику Народне
Републике Кине Си Ђинпингу, грађанима Кине и породицама настрадалих у несрећи у
руднику угља у провинцији Шанси на северу Кине.

  

„Са дубоком тугом примио сам вест о погибији 82 рудара у руднику угља у северној Кини.
У овим тешким тренуцима, Србија дели бол и тугу са пријатељским народом Кине, јер
наше две земље не повезују само снажни државни односи, већ и искрено међусобно
разумевање и блискост која се потврђује и у тренуцима највећих искушења. Србија
остаје уз Кину и у данима напретка и поноса, али и у тренуцима туге”, навео је Вучић у
телеграму саучешћа. Повређенима је пожелео брз и успешан опоравак. Саучешће је
упутио и министар унутрашњих послова Ивица Дачић, који је навео да је вест о трагичној
несрећи примио са великом тугом и искреним жаљењем, упутивши најискреније
саучешће породицама страдалих, кинеском министарству и народу.

  

(Политика)
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